(TIELDERT Nmeros enteros - Guia 17.

"""" EJERCICIOS PROBLEWAS DE |
APLICACION OPERATORIAEN |

NURMEROS ENTEROS

Chillan.

La Gltima semana de enero se registraron las temperaturas mas altas del afo en esa
ciudad. Segun los andlisis de Meteorologia, las altas temperaturas no sélo afectaron a esa
ciudad, sino que también las ciudades aledafas. El termémetro de la estacion de Chillan el
miércoles marcéd una temperatura de 38 grados sobre cero, lo cual la convierte en la
primera temperatura mas alta de las dltimas tres décadas. El jueves durante la mafana la
temperatura llegdé a 4 grados menos dando un pequefio respiro a los chillanenses. Mientras
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el viernes la temperatura marcaba 2 grados mdas que el jueves.

] 1. Completa la tabla con todos los datos que arroja el problema.

Dia | Temperatura [°C]

] 2. De acuerdo con la informacion anterior responde las preguntas:

a) En qué dia se produjo la mayor temperatura.

b) En qué dia la temperatura fue mds llevadera para chillanenses

BRINCUS. 1
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| 3. Un submarino descendid 30 metros y luego subid 12 metros. (A qué profundidad se encuentra?

4. (Cual es la diferencia de nivel entre un punto que esta a 1.500 metros sobre el nivel del mary
otro que estd a 300 metros bajo el nivel del mar?

5. En Calama la temperatura de hoy fue de &° sobre O en la tarde y 5° bajo 0 en la noche. (En
cuantos grados vario la temperatura?

6. Un auto esta ubicado a 7 m. a la derecha de un punto A, luego avanza 23m., retrocede 36m.
vuelve avanzar 19 m. y retrocede 36 m. (A qué distancia del punto A se encuentra?

7. Un equipo de fatbol tiene 9 goles a favor y en otro partido hizo 6 goles mas ¢(Cudntas goles
tiene en total?
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--------------- ( Resultados:
1. - -
Dia Temperatura [°C]
Miércoles 38
Jueves 34
Viernes 36
2

a) EL migreoles se produce la mayor temperatura, llegando a los 38°C.
b) EL jueves con 34°C

3. Se encuentra a 18 metros de profundidad.

4. Estan a 1.800 m. de distancia uno del otro.
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Diferencia
entre Ay B

5.-8--5=8+5=13°C,

6. Se ubicara a 6 metros de A, en posicidn contraria a la cual se encontraba
inicialmente.

Distanciaentre Ay C
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7. Tiene a favor 15 goles.




